Liudpos usxoaeH moayn
CPX-AP-1-8DO-M8-3P

Homep Ha yact: 8179438

TexHuyecka nHdopmauus

XapaKTepM(:TuKa

FESTO

CroiHoCT

Pasmepu LW x 1 x B

30mmx 170 mm x 35 mm

HauunH Ha 3aKpenBaHe

Ha MOHTaXHa WWHa C NPpUHaANeXHOCTN

c oTBOP
Terno Ha npoayKTa 127 g
Temnepatypa Ha oKonHaTa cpesa -20°C...50 °C
Temnepartypa Ha narepa -40°C...70°C
OTHOCUTENHA BNAXHOCT Ha Bb3ayXa 5-95%

6e3 KoHAeH3aums
Knac 3awura IP65

P67

YKa3aHue OTHOCHO Knaca Ha 3awuTa

Hen3non3BaHuTe BPb3KN Ca 3aTBOPEHN

Knac Ha ycTonumsoct Ha kopo3sua KBK

1 - HUCKa OMacHOCT OT KOpo3usa

Makc. gbnkuHa Ha NpoBOAHNKA

30 m n3xoamn
50 m cucteMHa KOMyHUKaLums

YKa3aHue 3a MaKc. [bIKMHA Ha NPOBOAHNK

3axpaHBaHe cnopen HOMUHANHOTO HanpexeHne

Ceptudukar 3a LABS

VDMA24364-B2-L

KaTeropvm YUCTOTa Ha NnomeLlleHneTo

CTaTMYHO MHCTaNMpaH enemeHT, He e Bb3MOXHa eeKT1BHA OLeHKa
cbrnacHo I1SO 14644-1

MapkupoBsKa 3a cbotetcTeue CE (B. AeKknapauus 3a CbOTBETCTBUE)

cbrnacHo finpextusara 3a EMC Ha EC

MapkupoBka UKCA (. Aeknapauus 3a CbOTBETCTBUE)

cbrnacHo pasnopendmte Ha O6eanHeHoTo KpancTeo 3a EMC

Mapkuposka KC

KC-EMV

OpobpeHne RCM Mark

c UL us - Listed (OL)
OpraH, usgasaly ceptudmkatm ULE239998
YKa3aHwue 3a matepuana CvorsetcTBue ¢ ROHS
Marepwuan Ha Tanoto POLYAMID

PC

LInHKoBa oTAMBKa nog HanAraHe, C HUKENOBO noKputne

Marepuan O-npbcTeH

FPM

[marHocTuka Yype3 CBeToaAnoA

[lnarHocTuka Ha BCEKU MOAyN
3axpaHBaHe ToBap
CbCTOAHME Ha BCEKM KaHan

14.02.2025 — 3ana3Bame c1 MpaBoTo Ha NpomeHu - Festo SE & Co. KG




XapaKTtepuctuka

CroiiHoCT

[unarHoctuka 4ype3 BbrpellHa KOMYyHUKaLuua

M3KkniouBaHe ToBap

Kbco cbeanHeHne/npeToBapBaHe U3XOAEH CUTHAN
CBpbXHaNpeXeHue eNeKTpOHNKa/CEeH30PHU eNleMEHTH
CBpbxHanpexeHue ToBap

Hucko HanpexeHue eneKTPoHVKa/CeH30PHU enemMeHTH
Hucko HanpexeHwue ToBap

Bpoii Ha usxoauTe 8
KomyHuKaumoHeH nHtepdeinc, hyHKymA CnctemHa kKomyHuKauwms XF10 IN/XF20 OUT
KomyHuKaunoHeH nHTepdenc, HauvH Ha NpucbeanHaBaHe 2X KynayHr

KOM\/HI/IKaLlMOHeH I/IHTedeeI?IC, TEXHONOIMA Ha NpucbeanHABaHe

M8x1, D-kogupaH cbrnacHo EN 61076-2-114

KomyHuKaunoHeH uHTepdeic, 6poid nontocu/xuna

4

KomyHUKaLumoHeH uHTepdenc, npoTokon AP

KomyHuKaLnoHeH nHTepdenc, ekpaHmpaHe Aa

3axpaHBaHe, yHKLuA EneKTpoHMKa/CeH30pHM enemeHTH 1 ToBap, Npubanxasalym
3axpaHBaHe, BUA CBbp3BaHe Lekep

3axpaHBaHe, TEXHONOTMA Ha NPUCbeANHABaHe M8x1, A-kogupaH cbrnacHo EN 61076-2-104

3axpaHBaHe, 6poii nomocK/xuna 4

MpeaaBaHe Ha HanpeXeHNeTo, hyHKUKA

ENneKTpoHMKa/ceH30pH 1 TOBap NPOXOAHM

MpeaaBaHe Ha HaMpeXeHNEeTo, HaYMH Ha NPUCbeANHABaHE Kynnynr
lpenaaBaHe Ha HanpeXeHWEeTO, TEXHONOIMA 3a NPUCbenHABaHe M8x1, A-kogupaH cbrnacHo EN 61076-2-104
MpenasaHe Ha HanpexeHwue, 6poii nomocu/xuna 4

YKasaHve OTHOCHO pa6OTHOTO HanpexeHne

Heob6xoaumo 3axpaHBaHe SELV/PELV
[la ce cbbnioaaBa cnafaHeTo Ha HanpeXeHneTo

HomunnanHo pabotHo HanpexeHune DC ToBap

24V

[Jonyctumu konebaHus Ha HanpeXeHeTo ToBap +25%
HomuHanHo pabotHo HanpexeHne DC EneKTpoHuKa/ceH30pHN 24V
eneMeHTH

[Jonyctumu konebaHus Ha HaNPEXEHNETO eNIeKTPOHUKA/CEH30PHM +25%

eNneMeHTn

Makc. 3axpaHBaHe

2 x 4 A (Heo6x0aMM e BbHLUIEH npeanasuten)

BbrpelwHa KOHCymaLmsa Ha TOK Npy HOMUHANHO pa6OTHO HanpexeHune
EJ'IeKTpOHVIKa/CeH30pHVI eNnemMeHTn

no npuHumn 35 mA

BbTpelHa KoHCyMayus Ha TOK Npy HOMUHANHO PaboTHO HanpexeHue
ToBap

no npuHymn 10 mA

Cb3paBaHe Ha MOCT NPU NPeKbCBaHe Ha Mpexara

10 mcek

3awwuTa ot HenpaemaHa NOAAPHOCT

Aa

EnexTpuyecKko npucbeanHsBaHe nsxom, hyHKums

M3xop uncpos

EnekTpunyecko npucbeanHaBaHe n3xoa, BUA CBbp3BaHe 8X KynnyHr
EnekTpnyecko npucbeanHaBaHe U3xos, TEXHONOrUA Ha npucbeanHasaHe |M8x1, A-koaupaH cbrnacHo EN 61076-2-104
EnekTpuyecko npucbeanHaBaHe 13xog, 6poii nontocu/xuna 3

XapaKTepucT1KM Ha n3xoaute

cbrnacHo IEC 61131-2, TMn 0,5

Jlorvka Ha npeBKNOYBaHE N3XOAN

PNP (nonoxutenHo npeskntoysaHe)

3awuTa ¢ npeanasutent Ha usxoamte (KbCo CbefnHeHne)

BbTpelWeH eleKTPpOHEeH npeana3snten 3a BCEKM KaHan

3abaBsHe Ha 13X0Aa NPV OMUYEH TOBap

MpomsaHa Ha curHana 0->1: < 200 ps
MpomsaHa Ha curHana 1->0: < 200 ps

MaKc. cymapeH ToK U3XOAMW Ha efuH Moayn 2A
PasaensHe Ha noTeHUManuTe Ha U3XoAUTE KaHan - KaHan He
PasaensHe Ha noTeHUManuTe U3XOAM Ha KaHan - BbTpeLlHa KOMyHUKauma |Aa
Makc. 3axpaHBaHe Ha BCeKU KaHan 0,5A

14.02.2025 — 3ana3Bame c1 MpaBoTo Ha NpomeHu - Festo SE & Co. KG




